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 CK Turista �  Zájezdy �  Turistika a wellness �  Slovinsko

Moře - turistika - Istrie - Kras - hotel*** San Simon Resort Izola,
OBSAZENO / č.4804

Turistický a poznávací zájezd za krásami pobřeží Slovinska s návštěvou divukrásného kaňonu v Itálii.
Ubytování v pěkném hotelu*** u moře s výbornou polopenzí. Turisté znají Slovinsko především jako zemi
„velkých hor“, Julských Alp. Jim se popularitou, i díky skvělé reklamní kampani…

8 - denní zájezd země: Slovinsko
  autobusem polopenze   12.09.2024 cena od: 11 580 Kč

 Hotel s wellness  Hotel s bazénem  Turistika a wellness

Informace Termíny a ceny v Kč – rezervace Fotogalerie 

Turistický a poznávací zájezd za krásami pobřeží Slovinska s návštěvou divukrásného kaňonu v Itálii.
Ubytování v pěkném hotelu*** u moře s výbornou polopenzí. Turisté znají Slovinsko především jako zemi
„velkých hor“, Julských Alp. Jim se popularitou, i díky skvělé reklamní kampani blíží obří Postojenská jeskyně.
Naopak pobřeží je z neznalosti hodnocené jaké malé a nezajímavé. A to je škoda. I zde totiž platí, „co je malé, to
je hezké“. To, že pobřeží nemá stovky kilometrů při několikadenním zájezdu, vůbec nevadí. Na jeho jižním konci
najdete doslova pohádkové letovisko Piran s kouzelnými středověkými uličkami, náměstím, významnými kostely,
mnoha muzei, zakončené majákem. Mnohá jihoevropská přímořská letoviska by mohla závidět. Pár set metrů od
Piranu se nachází luxusní přímořské středisko Portorož. Ale to není vše. Stačí z centra Piranu vyrazit divokou
pobřežní stezkou v přírodním parku Strunjan. Ta se vine nad nádherným pobřežím ohraničeným skalami,
prochází kolem solných jezer u městečka Strunjan a opět stoupá na Bílé Skály. Končí v malém přímořském
letovisku Izola, kde máme ubytování pro tento zájezd. Také Izola nabízí, byť v malém, romantické uličky,
kostely, kavárničky a pěknou promenádu. Vše ideální pro večerní procházky. Výhodou Izoly je dobrá
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dostupnost, nedaleko končí příbřežní dálnice. Proto je skvělá pro zájezdy s hvězdicovými výjezdy za okolními
zajímavostmi. A těch je tolik, že klasický týdenní zájezd k jejich navštívení v žádném případě nestačí. Nedaleko
Izoly je přístavní město Koper, byť i to má svou malou historickou část. A za ním je již známý italský Terst. Okolí
pobřeží tvoří krasová oblast s množstvím skal, hradů na skalách, roklin, nižších vrcholů s rozhlednami.
Především mezi Terstem a slovinskými hranicemi je divoký krasový park s velkým vodopádem Supet, který si
svou charakteristikou nezadá s Alpami. Jak italská, tak slovinská část krasu je bohatá na jeskyně. Většina je
veřejnosti nepřístupná, ale ty přístupné jsou okouzlující. Obzvláště slovinské Škocjanské jeskyně s nejhlubším
podzemním kaňonem v Evropě (zapsány na seznamu UNESCO) jsou mnohými hodnoceny lépe, než všude
propagované Postojenské. Ale v soutěži „jeskynní krásy“ jsou favority také jeskyně Divaška a menší Vilenice jama.
Ta má zase tu výhodu, že leží v bezprostřední blízkosti známé vesničky Lipica, která se doslova celosvětově
proslavila hřebčínem s chovem sněhobílých Lipicánů. Všechny atrakce jsou protkány turistickými stezkami.
Milovníky výhledů zaujme hrad Socerb na skále při hranicích s Itálií. Dále zřícenina skalního hradu Črni Kal a
mnoho dalších. Evropští horolezci navštěvují především na podzim a na jaře úžasné skalní oblasti nad vesnicemi
Osp, Črni Kal a v divukrásném italském vápencovém kaňonu Val Rosandra. Další bizardní skálou „ozdobenou“
ještě velkým skalním oknem je Veli Badin na hranicích s Chorvatskem. Vše ve vzdálenosti do 35 km z Izoly. Ale
to stále není všechno. I turisté, kteří „touží“ po vyšších horách zde najdou své. Stačí zdolat jednoduchou trasou
místními turisty oblíbenou horu Slavnik 1.028m s turistickou chatou na vrcholu. Hora je bezlesá, nabízí úžasné
výhledy. A jen o něco dále jsou ještě vyšší hory, přístupné i po náročnějších stezkách. Především Suhi vrh
1.313m s velkým skalním oknem je již určen těm opravdu zdatným. Leží prakticky mezi pobřežím a Julskými
Alpami, za ucházejícího počasí je z něj výhled na moře i Triglav. Rekreační turisté se spokojí s výstupem
nenáročnou cestou na Plešu 1.262m. Z názvu je patrné, že je odlesněná s výhledy. Poblíž vrcholu je chata
Vojkova koča. Turisty i milovníky romantických míst doslova uhrane středověké městečko Štanjel. Nachází se na
kopci, jsou zde hradby, hrad, kostel sv. Daniela a čarokrásné Ferrariho zahrady s jezírky a altány. 

Zajisté je možné se během zájezdu „jen rekreovat“, využívat služby hotelu a navštívit „pouze“ blízké, přímořské
okolí.

Pozn.
Program zájezdu je zaměřen na turistiku nízké až střední náročnosti. V této krasové oblasti převládá
vápenec, především za mokra je potřebná dobrá obuv (nemusí to být nutně pohorky, ale také ne „kluzavé“
sálovky). Do jeskynní oblečení odpovídající teplotě kolem 8 °C. Během průchodu skalními kaňony a pod
„horolezeckými“ skalami míjíme i oblíbené via ferraty. V zájezdech CK TURISTA se však s absolvováním
podobných tras nepočítá. 
Byť se uvádí, že část hotelové pláže je písečná, nelze na to na Istrii spoléhat. Pro koupání (i koupání při
„přímořských vycházkách“) jsou dobré boty do vody..

PROGRAM PRO 3.-6. DEN ZÁJEZDU: Přímořská, krasová, poznávací a odpočinková turistika v kouzelném
přímořském krasu s množstvím nádherných cílů. Samozřejmostí je koupání (krytý bazén, moře), návštěva
památek, hradů, zřícenin a jeskyní. Výběr bude přizpůsoben počasí a aktuální situaci (nelze absolvovat všechno
níže uvedené):

Po snídani výjezd do podhorské vesničky Podgorje ve výšce 500m. Výstup na populární, celoodlesněný
vrchol Slavnik 1.028m. Na vrcholu turistická chata slovinského alpského spolku. Sestup k autobusu. 500m od
parkoviště hospůdka Pod Slavnikom. Odpoledne návrat na Izolu. Volný program, koupání, městečko, kavárny,
večeře, procházky, muzea, zábava.

Absolvování jedné z nejpopulárnějších přímořských tras: stezka Izola – Belveder – Bele Skale - vyhlídky nad
skálou Punte Ronco – vyhlídky nad skalami Zálivu Svatého Kříže – sestup k solným jezerům přírodního parku
Strunjan – výstup na výhlídku Beli Križ – sestup k jezírku Fiesi a Beeach Barbara baru na pláži (odpočinek,
koupání, občerstvení) celkem 8.5km, cca 180m převýšení. Pokračování krásnou plážovou magistrálou bez



převýšení 2km do centra Piranu. Zde prohlídka starého městečka, majáku, pohádkových uliček, památek,
kostela sv. Františka a kostela sv. Štěpána, hradeb, Tartiniho náměstí. Odpočinek v kavárničkách. Poté
pokračování kouzelnou 2km dlouhou přímořskou magistrálou, kolem velmi zajímavého muzea potápění do
luxusního letoviska San Bernardin v Portoroži. Zde nás po absolvování této nádherné, 12.5km dlouhé trasy
(jejíž druhá polovina vede prakticky po rovině) očekává překvapení. V Bernardinu se nachází další hotely skupiny
SAVA (stejně jako u jezera Bled). Po túře můžeme k osvěžení recipročně využít zdejší bazénové centrum. Navíc
dojde k výměně, nikoliv manželek, ale večeří. Večeře, kterou bychom klasicky konzumovali v „našem“ hotelu
SAVA v Izole, bude tento večer v restauraci SAVA v San Bernardinu. Nejen že si po výletu můžeme odpočinout v
bazénech (kdo nechce, může se věnovat prohlídce Portorože), ale navíc porovnáme úroveň stravování v obou
resortech. Po večeři a případně nějakém „nápoji“ přejdeme na parkoviště před hotely, kde nás bude očekávat náš
autobus. Ten nás doveze zpět do Izoly. V tento den se již s žádným místním večerním programem nepočítá.

Výjezd do krasového území kolem věhlasných Škocjanských jeskyní. Procházka okolím kolem impozantního
kaňonu Velika a Mala dolina. Dlouhá prohlídka těchto divukrásných jeskyní zakončená v informačním centru.
Nedaleko se nachází další pohádkové jeskyně, které soupeří o titul té nejkrásnější ve Slovinsku. Návrat na
Izolu.

Výjezd do Itálie, za úžasným kaňonem Val Rosandra s vodopádem Supet. Po cestě zastávka na skalním
hradu Socerb s vyhlídkou od hor po moře. Nedaleko hradu přístupná, zajímavá Svatá jeskyně (Světa jama).
Stále slouží jako „přírodní kostel“ s kazatelnou a kostelními lavicemi. Dále k informačnímu centru této krasové
oblasti do italské vesničky Bagnolli delle Rosandra. Krátký výstup silničkou k chatě italského alpského spolku
Rifugio Mario Premuda. U chaty začíná velké množství turistických cest pod nádhernými skalami, na kterých visí i
cvičí místní horolezci. Oblíbená je trasa údolím Rosandra k líbeznému kostelíku Santa Maria in Siaris ve výšce
230m. Nad kostelíkem ještě 100 výškových metrů stoupání po vápencové skále k úžasné vyhlídce s pomníčkem
jednoho z nejlepších italských horolezců Emilia Comiciho. Návrat kolem kostelíku do divokého údolí
zakončeného impozantním vodopádem Supet. Kolem vodopádu krátce k samotě Botač na italsko – slovinské
hranici. Návrat „magistrálou“ nad údolím (původně horská železnice) s průchodem několika tunely a
fantastickými výhledy. Sestup kolem skalní vyhlídky Čejbi zpět k chatě a autobusu. Kras umožňuje mnohé
kombinace delších i kratších tras. Jsou zde jednoduché turistické stezky i náročné via feratty.

Okolí Izoly nabízí mnoho dalších příležitostí pro turisty. Divoké skály nad vesnicí Osp, skály kolem zříceniny
hradu Črni Kal, skalní okno a skalní stěna Veli Badin nedaleko hranic s Chorvatskem, pláže letoviska Ankaran,
hřebčín v Lipici, soutěsky, muzea. Bohužel, během zájezdu nelze zhlédnout vše.

Samotná Izola je vděčným cílem kratších vycházek. Mimo křivolakých uliček, kostelů jako chrám sv. Mavra zde
najdete barokní palác Bsenghi degli Ughi, palác Manzioli z roku 1470, námořní muzeum Izolana, přístav,
obchody a kavárničky.

Program

1. den: Odjezd v 22.00 z parkoviště z Bílovce na Mikulov, Rakousko, Slovinsko.
2. den: Ráno příjezd přes Graz do Slovinska. Nedaleko za Postojenskou jeskyní přijedeme na podhorské
parkoviště u vesničky Razdrto ve výšce 600m, přímo pod vrcholem Pleša 1.262m. Výstup nabízí 2 alterantivy.
Delší, pohodlnou, poměrně mírně stoupající k malebnému kostelíku sv. Hieronima ve výšce 1.050m. Zde se
dostaneme na hlavní, odlesněný hřeben. Od kostelíku hřebenem (s možností výstupu na vyhlídkové skály



Grmada 1.207m) stále mírně na Plešu. Pod vrcholem chata Vojkova koča. Milovníci „ostřejších“ nástupů
mohou zvolit kratší, prudce stoupající stezku (strma pot), v horní „skalnaté“ části dokonce občas jištěnou lany.
Zážitek (ale také úsilí) je zde větší. Vrchol Pleša je hlavní cíl. Velmi zdatní mohou pokračovat cca 4 km zalesněným
hřebenem po částečně značené stezce až na samotný Suhi Vrh 1.313m s výhledy „od moře k Triglavu“. Kousek
pod vrcholem zajímavá jeskyně a skalní okno Votla stena. Návrat přes Plešu, nejlépe jednodušší vyhlídkovou
cestou kolem kostelíku k autobusu. V případě podmínek, které nepřejí náročnějším výstupům po vápenci, je zde
oblíbený vrchol Vremščica. Dobře dostupný, ale také odlesněný vrchol výšky 1.027m nabízí výhledy od
Dolomit, Julských Alp po Snežnik, Slavnik až k Jaderskému moři. Pod vrcholem malé městečko Senožeče odkud
začíná výstup. V pozdní odpoledne příjezd k moři do Izoly na ubytování a večeři.
3. - 6. den: Následující dny (3.-6.): Přímořská, krasová, poznávací a odpočinková turistika v kouzelném
přímořském krasu s množstvím nádherných cílů. Samozřejmostí je koupání (krytý bazén, moře), návštěva
památek, hradů, zřícenin a jeskyní. Výběr bude přizpůsoben počasí a aktuální situaci (nelze absolvovat všechno
výše uvedené) - PODROBNÝ ROZPIS PROGRAMU JE UVEDEN V POPISU ZÁJEZDU.
7. den: Po snídaní odjezd z hotelu na severovýchod kolem jeskyní Divaška jama a Jama Vilenica na malebnou
středověkou vesnici Štanjel. Ta se nachází na kopci nedaleko Nové Gorice. Městečko nabízí návštěvníkům
nevšední atmosféru středověku s architektonickými skvosty. Je zde hrad Štanjel, kostel sv. Daniela s vysokou
věží, středověké uličky, nádherné Ferrariho zahrady s jezírky a altány od architekta Maxe Fabiana. Je to nejen
historický skvost, ale také středisko vinohradnictví. Nabízí se zde skvělá vína a také proslulá šunka. V
odpoledních hodinách odjezd přes Rakouska do ČR.
8. den: Velmi brzy ráno příjezd do Bílovce.

Pozn. Turistiku v horách je nutno přizpůsobit aktuálnímu počasí, povětrnostním podmínkám, zkušenostem a
kondici účastníků a situaci na místě. Samozřejmě je nutné příslušné vybavení odpovídající absolvovaným túrám.

Ubytování
POLOHA: Sava hotel resort San Simon*** - plážový resort leží na západním konci letoviska Izola.

Vycházkovou promenádou lze vyrazit na západ ke skalám a plážím Belveder, nebo na východ přes přístav přímo
do centra romantické Izoly.

VYBAVENÍ: Resort se skládá se z hotelu Haliaetum s větším krytým bazénem, hotelu Mirta s wellness
centrem, 4 velkých hotelových depandancí San Simon*** a velké restaurace San Simon, kde se podávají
snídaně a večeře. Z restaurace je krásný výhled na moře a Izolu. Depandance, hotelový bazén a restaurace prošly
velkou rekonstrukcí. Rekonstruován byl také plážový bar Bistro, který je otevřen v hlavní sezónu. Hosté mají k
dispozici betonovou pláž s molem, štěrkovou pláž a menší pláž pískovou (doporučujeme boty do vody). Před
pláží je menší hotelový aquapark. WIFI je zdarma ve veřejných prostorách (hlavní recepce apod.). V areálu je
minigolf a tobogán.

POKOJE: V budovách San Simon*** jsou pěkné pokoje, hosté mají volný vstup do krytého bazénu a na pláž.
> dvoulůžkové pokoje: cca 17m², (některé větší s možností přistýlky), koupelna se sprchou, WC, klimatizace,
SAT-TV, francouzský (úzký) balkón

Stravování



Autousové zájezdy
Nástupní místa
Dokumenty a Pojištění
Pojištění
Slevy
Ohlasy klientů

Polopenze v restauraci San Simon:
snídaně formou bohatého bufetu

večeře středoevropský a středomořský bufet, případně servírovaná o 3 chodech (plus saláty)

Doprava
Autobusem

Odjezd v 22.00 hod..

Přeprava s krátkými přestávkami přes Brno přímo, Rakousko, do Slovinska. V průběhu cesty jsou plánovány
pravidelné přestávky po cca 3 hodinách nepřetržité jízdy na čerpacích/rest stanicích, na cca 10-15 minut.
Přesnější informace k nim jsou sděleny v průběhu cesty dle dopravní situace.

Zájezd nemá k dispozici žádné termíny.

V CENĚ
Doprava autobusem včetně výletů
5x ubytování
5 x polopenze
Informační materiály
Vedoucí zájezdu
Pojištění CK proti úpadku
Garanční fond
DPH

CENA NEZAHRNUJE
turistická taxa (splatné na místě)
případné vstupy do jeskyní a muzeí, tobogán, pronájem slunečníků apod.
pojištění storna (nepov. příplatek) = 3,8 % z ceny zájezdu

PŘÍPLATKY
komplexní cestovní poj. včetně poj. storna (nepov. příplatek) / os. (příplatek: 608 Kč)
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CK TURISTA s.r.o.
U Soudu 6199/21, 70800 Ostrava
Telefon:  724 772 080
Email:    janikova@ckturista.cz

Telefonické informace: v pracovní dny 9.00–12.30 13.30–18.00
Nepřetržitě: internetový prodej www.ckturista.cz
Email: pro kolektivy ckturista@ckturista.cz
Další informace o CK TURISTA

Na našem webu používáme cookies
Pokud lépe pochopíme, co vás zajímá, můžeme vám zobrazovat přesně to, co hledáte. Cookies využíváme
k analýze informací, aby náš web dobře fungoval a mohli jsme ho dále zlepšovat.
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